

走访慰问退休老党员 传递党的关怀和温暖

本报讯 近日,在七一建党节之际,经开区社保中心组织开展了走访慰问退休老党员活动,为他们送去党组织的关怀和温暖,并致以美好的节日祝福。

经开区社保中心走访慰问的对象是经开区辖区内符合条件的退休老党员共58人。在走访慰问中,工作人

员每到一户老党员家中,详细了解他们的身体状况和生活情况,与他们亲切交谈,并对老党员们充分发挥共产党员的模范作用、为社会发展作出的贡献表示感谢。叮嘱他们一定要保重身体,勉励他们“退休不褪色”,发扬优良传统,继续为经济社会发展出谋划策、发挥余热;

鼓励困难老党员要保持坚定不移的信念,发扬优良传统,树立战胜困难的信心,改善生活。

此次活动不仅联络了党员与组织的感情,同时还增进了他们对党组织的归属感,进一步加强了党组织的凝聚力、号召力和向心力。

记者 王赛华 鲁慧

■新闻1+1

经开区社保中心 庆七一不忘初心 话成就谱写华章

本报讯 日前,经开区社保中心提前筹划,组织各镇办(管区)以灵活多样的形式举办“庆七一不忘初心 话成就谱写华章”主题党日活

动,畅谈生活,共叙经开区建设发展话题。辖区离退休老党员踊跃报名、积极参与,现场合唱《东方红》《我的中国心》等歌曲,并展示书法作品。同时畅所欲言、各抒己见,为建设魅力经开献言献策。记者 鲁慧

经开区“跨省通办”政务服务添加“新朋友”

本报讯 为进一步深化“放管服效”改革,优化营商环境,郑州经济技术开发区政务服务中心与济南历下区行政审批局签订政务服务“跨省通办”合作协议,携手推进“标准规范、相互授权、异地收件、远程办理、协同联动”的政务服务“跨省通办”新模式,依托数据“精准比对”、

内部“击鼓传花”,有效解决企业和群众异地办事“多地跑”“折返跑”等难点痛点堵点问题。

两地强化服务跨省通办、经办跨省合作、业务跨省交流,搭建协调沟通机制、设置“跨省通办”服务窗口、建立事项清单动态调整机制和更新机制等合作内容,确

定首批通办事项44项。接下来,两地将陆续推出促进就业创业、企业跨区域生产经营等通办事项,不断拓展通办范围。

近年来,经开区全面打造“线上云上办、线下专窗办、自助集成办”的“跨省通办”政务服务体系。以专业化“帮办代办”队伍为桥梁,以

“远程认证”为纽带,分领域设置公积金、不动产、婚姻登记、公安户籍等“跨省通办”窗口4个,推行“全程网办、异地代收代办、多地联办”模式,开展“一窗咨询、首接负责、高效分流、全程帮办”服务,依托全国一体化在线政务服务平台、郑州市政务服务中心、“郑好办”APP、云

上办等平台,实现涵盖商事登记、婚姻登记、社会保障等高频“跨省通办”政务服务事项114项。

下一步,经开区政务服务中心将进一步扩展跨地域联动,持续织密“服务网”,延伸“服务链”,提升企业、群众的获得感和幸福感。

记者 鲁慧 通讯员 张雪



经开区救助站 夏季送清凉 关爱润人心

本报讯 酷暑送清凉,关爱润人心。为确保流浪乞讨人员平安度夏、清凉度夏,郑州经开区救助站携手各镇办(管区)启动“夏季送清凉”主题开放日专项救助行动,切实做好街面流浪乞讨及临时遇困人员的救助服务工作。

此次行动设置送清凉爱心站点2个,工作人员深入社区、商户,通过悬挂横幅、发放政策宣传单、集中宣传、现场讲解等方式向市民宣传“夏季送清凉”专项救助行动的救助范围和救助内容。

同时,志愿者们为工作在

炎炎夏日的环卫工人、务工人员送湿巾、扇子、饮用水等防暑降温用品,普及防暑降温、紧急救治、自救互救等高温防范知识,让他们切实感受到党和政府以及社会各界的关心关爱,也感谢他们在平凡岗位上的默默奉献。

下一步,经开区救助站将继续积极探索更多街面巡查方式和手段,为需要帮助的临时遇困人员提供更加精准、全面和人性化的救助服务,切实为困难群体带来更多的温暖和关怀。

记者 鲁慧

经开区社会事业局 推进整治群众身边不正之风和腐败问题

本报讯 近日,经开区社会事业局召开群众身边不正之风和腐败问题集中整治推进会。

会议要求,要深刻认识开展本次集中整治工作的重要性和紧迫性,掌握真实情况、起到牵头抓总的作用,梳理各责任单位

职责,做好任务分工,制定各专项领域整治工作方案,加强各责任单位间的沟通协调,及时进行工作调度,确保群众身边不正之风和腐败问题集中整治工作顺利开展,取得实效。记者 鲁慧

经开区市场监督管理局 开展廉政教育活动

本报讯 近日,经开区市场监督管理局开展廉政教育活动,并依次对5个展馆进行参观学习,通过一个个触目惊心的案例,警示大家时刻保持清醒头脑,坚守底线,进一步增强廉洁自律意识,立

足本职岗位,以更加饱满的热情、更加严谨的态度、更加务实的作风,为市场监督管理事业发展贡献力量,以实际行动践行党的初心和使命,为党的生日献礼。

记者 鲁慧

经开区综合行政执法局 开展文明养犬联合活动

本报讯 近日,经开区综合行政执法局开展文明养犬联合活动,对周边进行文明养犬排查。下一步,区综合行政执法局将继续采取多种宣传方式,加大宣传力度,营造养犬治理的氛围,加强养犬治理工作集中整治力度,规范宠物医院经营,根据郑州市养犬指挥部的工作安排有序推进各项养犬治理工作。

记者 鲁慧 文/图



经开区综合行政执法局 全面排查道路两侧违规弃土行为

本报讯 近日,经开区综合行政执法局针对辖区内道路两侧违规弃土情况进行全面摸排检查。结合建筑垃圾排放源头管控、大数据平台线上监控、联合执法动态巡查把控,“线上+

线下”严查无核准清运、未密闭覆盖等违规行为。并对检查出有违规弃土行为的施工方,执法人员当场下达责令整改通知书,责令其限期整改。

下一步,区综合行政执法

局将不断加大巡查和查处力度,震慑违规弃土行为,持续有序高效地推动弃土整改工作的开展,建立常态监管体系,为打赢蓝天保卫战、建设美丽经开贡献力量。

记者 鲁慧

经开区自然资源和规划分局 节约集约用地 严守耕地红线

本报讯 近日,经开区自然资源和规划分局开展以“节约集约用地,严守耕地红线”为主题的宣传教育活动。通过设置咨询台、宣传展

板、宣传条幅,发放宣传彩页、手册等资料,环保袋、毛巾等宣传品大力宣传国家耕地保护政策,引导群众关注耕地保护、珍惜和爱护土地、坚决制止耕地“非农

化”行为的“六严禁”、农村乱占耕地建房“八不准”等相关问题,提高群众参与意识,形成群防群治公众意识,更好保护有限土地资源。记者 鲁慧

经开区市场监督管理局 督导检查养老机构收费情况

本报讯 为规范养老机构收费管理,保障老年人合法权益,近日,经开区市场监督管理局对辖区内养老服务收费情况进行督导检查。并对养老机构负责人进

行价格相关的法律政策宣传,要求养老机构对收费行为开展自查自纠,督促其完善内部管理,落实主体责任,加强价格自律。对入住的部分老年人进行了问卷调查,

深入了解老年人对养老机构收费的认知和接受度,收集问题线索,推动提升老年人满意度,切实加强老年人权益保护。

记者 鲁慧